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ROMÂNIA  

JUDEȚUL HUNEDOARA 
MUNICIPIUL HUNEDOARA 
SECRETAR GENERAL 
CONSILIUL LOCAL 

 

  

 
PROCES VERBAL 

încheiat cu ocazia şedinţei extraordinare cu convocarea de îndată 
a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara din data de 15.05.2025 

 
Conducerea şedinţei este exercitată de către d-nul. Ciprian-Ștefan Palcău care a 

fost ales preşedinte de şedinţă prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr. 
137/2025, adoptată prin vot deschis cu majoritate simplă.  

Durata mandatului preşedintelui de şedinţă este de 3 luni. 
Ședinţa extraordinară cu convocarea de Îndată se desfășoară prin mijloace 

electronice prin aplicația electronică ”Zoom”, cu participarea fizică a Președintelui de ședință şi a 
domnului Secretar General Militon Dănuț Laslău, la sediul Primăriei municipiului Hunedoara 

 
Se dă citire rugăciunii „Tatăl nostru”. 

 
D-nul. Ciprian-Ștefan Palcău: 
„Doamnelor și domnilor consilieri, declar deschisă şedinţa de astăzi a Consiliului 

Local al Municipiului Hunedoara, anunţându-vă că din totalul de 21 consilieri şi-au înregistrat 
prezenţa până la această oră un număr de 21 consilieri. 

Vă informez că la şedinţa de astăzi participă de drept domnul Viceprimar  al 
municipiului Hunedoara  Mircea-Marcel Popa și dl. Secretar General Militon Dănuț Laslău. 

Ca invitați participă online directori și șefi de servicii din cadrul primăriei 
Municipiului Hunedoara. 

Consiliul local a fost convocat prin Dispoziția nr. 1179/2025, iar proiectul ordinii de 
zi este menționat în anexa la aceasta.” 

 
D-nul. Secretar General Militon Dănuț Laslău: 

 Procesul verbal al ședinței anterioare din data de 24.04.2025, a fost semnat de către 
Secretarul General, precum și de către președintele ședinței și se supune aprobării Consiliului Local. 
  Procesul-verbal  se  aprobă unanimitate.” 

 
D-nul. Ciprian-Ștefan Palcău: 

  „Dau cuvântul domnului viceprimar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi.” 
 

D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
  „Proiectul ordinii de zi rămâne neschimbat.” 
                     
   D-nul. Ciprian-Ștefan Palcău: 
                      „Supun la vot ordinea de zi, care se aprobă în unanimitate. 
  Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi, informez pe domnii consilieri care se 
află în conflict de interese, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV, din Legea nr.161/2003, cu 
modificările și completările ulterioare, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului local, că au 
obligația să se abțină de la emiterea sau participarea ori adoptarea actului administrativ, de la 
încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un 
folos material, astfel cum rezultă din situațiile prevăzute la art.228 alin. (1) lit. a) – f) din 
Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 
completările ulterioare. 

De asemenea vă aducem la cunoștință faptul că potrivit art. 228 alin.(2) din 
Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 
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completările ulterioare, „(2) În exercitarea funcției, consilierul local (...) aflat în una din situațiile 
prevăzute la alin.(1) are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local (….) interesul 
personal pe care îl are în adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod 
obligatoriu în procesul-verbal al ședinței”. 

În situația prevăzută la alin. (2), în urma anunțării interesului personal la începutul 
ședinței, consilierii locali nu mai sunt luați în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii 
consiliului, la care aceștia și-au anunțat interesul și nu au drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 

Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul local cu încălcarea 
dispozițiilor art.228 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, sunt lovite de nulitate absolută în 
condițiile Legii nr. 176/2010, cu modificările și completările ulterioare. 
 Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile art. 228 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a 
Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, și 
legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează 
cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.  

Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități cu privire la proiectele de 
hotărâre aflate pe ordinea de zi?” 

 
Dna. Șuta Bianca nu participă la dezbateri și nici la vot la punctul 4 de pe 

ordinea de zi. 
Dnul. Nicoruț Sorin nu participă la dezbateri și nici la vot la punctul 4 de pe 

ordinea de zi. 
Dnul.  Ferenczi Istvan nu participă la dezbateri și nici la vot la punctul 4 de pe 

ordinea de zi. 
Dna.  Pascu Simona-Florentina nu participă la dezbateri și nici la vot la punctul 

4 de pe ordinea de zi. 
 

            Pentru ședința de astăzi modalitatea de vot este următoarea: consilierii locali vor 
anunța verbal doar voturile „împotrivă” sau „abținere”. 

 
La punctul 1 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  Proiect de 

hotărâre nr. 183/12.05.2025  pentru aprobarea modificării Hotărârii nr. 66/2025 privind aprobarea 
documentației tehnico-economice faza Proiect tehnic, a devizului general și a indicatorilor tehnico – 
economici pentru obiectivul de investiție „Eficientizarea energetică a clădirilor rezidențiale din 
municipiul Hunedoara – bl. CM1, B-dul Corvin, nr. 11”. 

 
                      Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa, pentru a prezenta 
Referatul de aprobare. 
 

D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 
a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -    Comisia de Buget.  
   -    Comisia Juridică.   
   -    Comisia de Urbanism. 
   -    Comisia de Comerț. 
   -    Comisia de Cultură. 
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Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu. 
             

Hotărârea nr. 138/2025  se aprobă în unanimitate  cu - 21 voturi „pentru” 
 
 
La punctul 2 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). Proiect de 

hotărâre nr. 184/12.05.2025 pentru aprobarea modificării Hotărârii nr.29/2025 privind aprobarea 
documentației tehnico-economice faza Proiect tehnic, a devizului general și a indicatorilor tehnico – 
economici pentru obiectivul de investiție „Eficientizarea energetică a clădirilor rezidențiale din 
municipiul Hunedoara – bl.K6, str. Runcului, nr. 1”. 

 
                      Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa, pentru a prezenta 
Referatul de aprobare. 
 

D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 
a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -    Comisia de Buget.  
   -    Comisia Juridică.   
   -    Comisia de Urbanism. 
   -    Comisia de Comerț. 
   -    Comisia de Cultură. 

 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu. 

             
Hotărârea nr. 139/2025  se aprobă în unanimitate  cu - 21 voturi „pentru” 
 
La punctul 3 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). Proiect de 

hotărâre nr. 185/12.05.2025 pentru aprobarea modificării Hotărârii nr.70/2025 privind aprobarea 
documentației tehnico-economice faza Proiect tehnic, a devizului general și a indicatorilor tehnico – 
economici pentru obiectivul de investiție „Eficientizarea energetică a clădirilor rezidențiale din 
Municipiul Hunedoara – BL. E3, B-dul Dacia,  nr. 6”. 

 
                      Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa, pentru a prezenta 
Referatul de aprobare. 
 

D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 
a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -    Comisia de Buget.  
   -    Comisia Juridică.   
   -    Comisia de Urbanism. 
   -    Comisia de Comerț. 
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   -    Comisia de Cultură. 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu. 

             
Hotărârea nr. 140/2025  se aprobă în unanimitate  cu - 21 voturi „pentru” 
 
 
La punctul 4 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). Proiect de 

hotărâre nr. 186/12.05.2025 privind  acordarea avizului pentru constituirea comisiei de concurs/examen, 
respectiv a comisiei de soluționare a contestațiilor la concurs/examen,  pentru ocuparea funcției de 
Director Medical din cadrul Comitetului Director al Spitalului Municipal „Dr. Al. Simionescu” 
Hunedoara. 

 
                      Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa, pentru a prezenta 
Referatul de aprobare. 
 

D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 
a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -    Comisia de Buget.  
   -    Comisia Juridică.   
   -    Comisia de Comerț. 
   -    Comisia de Cultură. 

 

Având în vedere faptul că proiectul de hotărâre are caracter individual (cu privire la 

persoane) votul va fi secret. 

Se procedează la exercitarea votului secret prin intermediul aplicației electronice Zoom, 

precum și a afișării raportului votării, urmând a se încheia procesul verbal de către Secretarul 

General al Municipiului Hunedoara și președintele de ședință.             
Având în vedere situația voturilor exprimate de către membrii Consiliului Local și 

anunțată de către reprezentantul Serviciului Informatică, Tehnică de Calcul, Încasări în calitate de 
responsabil tehnic al ședinței, Hotărârea nr. 141/2025 privind  acordarea avizului pentru 
constituirea comisiei de concurs/examen, respectiv a comisiei de soluționare a contestațiilor la 
concurs/examen,  pentru ocuparea funcției de Director Medical din cadrul Comitetului Director al 
Spitalului Municipal „Dr. Al. Simionescu” Hunedoara  a fost aprobată cu : 17 voturi „pentru”. 

(Dna. Șuta Bianca, Dnul. Nicoruț Sorin , Dnul.  Ferenczi Istvan , Dna. Pascu Simona-Florentina  nu 
au participat la vot ). 

 
  D-nul. Ciprian-Ștefan Palcău: 
  „Mulțumesc. Declar ședința închisă.” 

   
  PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                      SECRETAR GENERAL,                           

                   Ciprian-Ștefan Palcău                                               Militon Dănuț  Laslău  
 
 
 
 
    Întocmit,    
Teodora Mălai 


